

MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS

6808 RESOLUCION de 4 de marzo de 1993, del Instituto Nacional de Administración Pública, que rectifica errores de la Resolución de 8 de febrero de 1993, por la que se hace pública la lista de aprobados de las pruebas selectivas para el ingreso en la Subescala de Secretaría, categoría de entrada, de la Escala de Funcionarios de Administración Local, con habilitación de carácter nacional.

Advertidos errores en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 43, de 19 de febrero de 1993, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

Donde dice: «Resolución de 9 de febrero de 1993, del Instituto Nacional de Administración Pública...», debe decir: «Resolución de 8 de febrero de 1993, del Instituto Nacional de Administración Pública...».

Donde dice: «Mas Rico, Jeroni Miquel», debe decir: «Mas Rigo, Jeroni Miquel».

Donde dice: «Escriba Chorpa, Ricard Enric», debe decir: «Escriba Chorda, Ricard Enric».

Donde dice: «10.856.527 Rubiera Alvarez, Ana María», debe decir: «10.856.275 Rubiera Alvarez, Ana María».

Donde dice: «Roncero Villarrubi, Moisés», debe decir: «Roncero Villarrubi, Moisés».

Madrid, 4 de marzo de 1993.—El Presidente del Instituto, José Constantino Nalda García.

ADMINISTRACION LOCAL

6809 RESOLUCION de 3 de julio de 1992, del Patronato Municipal de Guarderías de Cabrils (Barcelona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992.

Provincia: Barcelona.

Corporación: Patronato Municipal de Guarderías de Cabrils. Número de Código Territorial: 08030.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 16 de junio de 1992.

Personal laboral

Nivel de titulación: Profesor/a EGB, Técnico especialista de Jardinería (Formación Profesional segundo grado). Denominación del puesto Educadores/as. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Técnico auxiliar de Jardinería, Técnico especialista de Jardinería, o bien, Diploma de Jardineras Educadoras y Educadores o Diploma de la Escuela Departamental de Puericultura. Denominación del puesto: Auxiliares Educadores/as. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Profesor de EGB, Técnico especialista de Jardinería, Formación Profesional segundo grado. Educadores/as (de duración determinada). Número de vacantes: Cuatro.

Nivel de titulación: Técnico auxiliar de Jardinería, Técnico especialista de Jardinería o Diploma de Jardineras Educadoras y Educadores o Diploma Escuela Departamental de Puericultura. Denominación del puesto: Auxiliares Educadores/as (de duración determinada). Número de vacantes: Una.

Cabrils, 3 de julio de 1992.—El Secretario.—Visto bueno: El Presidente.

6810 RESOLUCION de 6 de agosto de 1992, del Ayuntamiento de Navia (Asturias), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992.

Provincia: Asturias.

Corporación: Navia.

Número de Código Territorial: 33041.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 6 de agosto de 1992.

Personal laboral

Nivel de titulación: Diplomado. Denominación del puesto: Bibliotecaria. Número de vacantes: Una.

Navia, 6 de agosto de 1992.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.

6811 RESOLUCION de 19 de octubre de 1992, de la Mancomunidad de Torozos (Valladolid), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992.

Provincia: Valladolid.

Corporación: Mancomunidad de Torozos.

Número de Código Territorial: —.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 13 de julio de 1992.

Personal laboral

Nivel de titulación: EGB, Graduado Escolar. Denominación del puesto: Chófer-Encargado. Número de vacantes: Una.

San Miguel del Pino, 19 de octubre de 1992.—El Secretario.—Visto bueno: El Presidente.

6812 RESOLUCION de 10 de diciembre de 1992, del Consell Comarcal de la Cerdanya (Barcelona), la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992.

Provincia: Barcelona.

Corporación: Consell Comarcal de la Cerdanya.

Número de Código Territorial: 17520.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 1 de diciembre de 1992.

Funcionarios de carrera

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Administrativa. Número de vacantes: Una. Denominación: Administrativa.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Dos. Denominación: Auxiliar.

Personal laboral

Nivel de titulación: Licenciado. Denominación del puesto: Promotor Laboral. Número de vacantes: Una.

Puigcerdá, 10 de diciembre de 1992.—El Secretario.—Visto bueno: El Presidente.

6813 RESOLUCION de 16 de febrero de 1993, del Ayuntamiento de Jaén, por la que se rectifica la de 8 de enero de 1993, sobre oferta de empleo público para 1992.

En el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de fecha 2 de febrero actual, se ha publicado anuncio sobre la oferta de empleo público para 1992 de este Ayuntamiento, en el que procede la siguiente rectificación:

En la página 2779, párrafo tercero, donde dice: «B. Clasificación: Escala de Administración General», debe decir: «B. Clasificación: Escala de Administración Especial».

Lo que se hace público para general conocimiento. Jaén, 16 de febrero de 1993.—El Alcalde.